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Tlačová správa:  

 

Elektronických služieb pre občanov výrazne pribudne, úrady ich už dolaďujú  

 

    
V najbližších mesiacov by sa mali dostať do užívania nové elektronické služby registra adries, rozšíria sa 

služby centrálnej ohlasovne a pribudne aj elektronické vybavovanie sociálnych dávok. Držitelia elektronického 

občianskeho preukazu s čipom by čoskoro pri zmene trvalého pobytu mohli požiadať o vydanie nového 

občianskeho cez internet. K čo najefektívnejšiemu spúšťaniu množstva elektronických služieb má prispieť séria 

workshopov, ktoré organizuje Ministerstvo financií SR.    

Na v poradí treťom tohtoročnom workshope, ktorý sa uskutočnil 28. mája 2015 v Bratislave, sa zúčastnilo vyše 

80 zástupcov ústredných orgánov štátnej správy, samospráv a dodávateľov elektronických služieb. Na odbornej 

úrovni sa riešili predovšetkým témy súvisiace s integráciou projektov, ich fázovaním a ukončovaním, ako aj otázky 

týkajúce sa fungovania ústredného portálu verejnej správy www.slovensko.sk.  

Portál www.slovensko.sk už teraz slúži občanom a podnikateľom ako hlavný prístupový bod pre elektronické 

služby verejnej správy. Aj takouto formou sa štát snaží zjednodušiť a zefektívniť  komunikáciu s občanmi. Význam 

portálu bude pritom z mesiaca na mesiac narastať, keďže tento rok si občania aj podnikatelia budú môcť postupne 

prostredníctvom www.slovensko.sk vybaviť stovky úradných záležitostí z pohodlia domova cez internet. Čoraz viac 

ľudí na Slovensku už teraz využíva služby, ktoré prináša elektronizácia verejnej správy. Podľa aktuálnych zistení až 

57 % občanov v Slovenskej republike  komunikuje s úradmi verejnej správy prostredníctvom internetu.   

Ministerstvo financií SR sa snaží aj prostredníctvom týchto workshopov prispieť k úspešnému ukončeniu 

projektov, ktoré súvisia s elektronizáciou verejnej správy a rozvojom elektronických služieb. Prebieha totiž 

uzatváranie programového obdobia Operačného programu Informatizácia spoločnosti, prostredníctvom ktorého sú 

jednotlivé projekty financované. 
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